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Lampiran 1 

LEMBAR PERMOHONAN MENJADI RESPONDEN 

       Kepada : 

Yth. Calon Responden penelitian 

di 

Tempat 

Dengan Hormat, 

 Saya adalah mahasiswa Program Studi DIII Kebidanan Fakultas Ilmu 

Kesehatan Universitas Muhammadiyah Ponorogo, bermaksud melakukan 

penelitian mengenai“GAMBARAN PERILAKU REMAJA PUTRI KELAS VIII 

TENTANG HYGIENE MENSTRUASI DI PONDOK PESANTREN WALI 

SONGO NGABAR, KECAMATAN SIMAN, KABUPATEN 

PONOROGO”.Penelitian ini dilaksanakan sebagai salah satu kegiatan dalam 

mengambil data untuk menyelesaikan tugas akhir Program Studi DIII Kebidanan 

Fakultas Ilmu Kesehatan Universitas Muhammadiyah Ponorogo. 

 Saya mengharap tanggapan atau jawaban yang Adik berikan sesuai dengan 

pendapat Adik sendiri tanpa dipengaruhi oleh orang lain. Saya menjamin 

kerahasiaan pendapat dan identitas Adik. Informasi yang Adik berikan hanya akan 

dipergunakan untuk mengembangkan ilmu kebidanan dan tidak akan 

dipergunakan untuk maksud-maksud lain. 

 Atas perhatian dan ketersediannya saya ucapkan terima kasih. 

Ponorogo, November 2015 

    Peneliti 

 

Famella Lyvia Erimasari 

                                                                              NIM : 12621255 
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Lampiran 2 

LEMBAR PERSETUJUAN MENJADI RESPONDEN 

(INFORMED CONSENT) 

Yang bertandatangan di bawah ini : 

Nama  : 

Umur  : 

Kelas  : 

Setelah mendapat penjelasan tentang tujuan dan manfaat penelitian, maka Saya 

Bersedia / Tidak Bersedia * 

Untuk berperan serta sebagai responden. Apabila terjadi sesuatu hal yang 

merugikan diri saya akibat penelitian ini, maka saya akan bertanggung jawab atas 

pilihan saya sendiri dan tidak akan menuntut di kemudian hari. 

                                                                                   Ponorogo, November 2015 

                                                                                                     Responden 

(…………………..) 

 

Keterangan : 

*) Coret yang tidak perlu 
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Lampiran 3 

Kisi-Kisi Kuesioner 

Gambaran Perilaku Remaja Putri Kelas VIII Tentang Hygiene Menstruasi Di  

Pondok Pesantren Wali Songo Ngabar, Kecamatan Siman,  

Kabupaten Ponorogo 

Variabel 

Penelitian 

Indikator Jumlah 

Soal 

No. Soal Jenis soal Skoring 

Perilaku 

remaja putri 

kelas VIII 

tentang 

hygiene 

menstruasi 

1. Memilih pembalut 

yang cocok, 

berbahan lembut 

dan menyerap saat 

menstruasi 

2. Mengganti 

pembalut saat 

menstruasi 

3. Mengkonsumsi 

makanan yang 

bergizi seimbang 

4. Tetap mandi 

minimal  2 kali 

sehari dan keramas 

saat menstruasi 

5. Melakukan mandi 

besar jika 

menstruasi sudah 

selesai 

6. Selalu mencatat 

siklus menstruasi 

7. Mengatur jadwal 

tidur saat 

menstruasi 

8. Mengganti celana 

dalam 2-3 kali 

sehari 

9. Membersihkan alat 

kelamin 

10. Membuang 

sampah pembalut 

 

2 

 

 

 

 

6 

 

 

1 

 

 

2 

 

 

 

1 

 

 

 

1 

 

1 

 

 

3 

 

 

5 

 

3 

1, 2 

 

 

 

 

3, 4, 5, 6, 7, 8 

 

 

9 

 

 

10,11 

 

 

 

12 

 

 

 

13 

 

14 

 

 

15,16,17 

 

 

18,19, 20, 21, 22 

 

23, 24, 25 

+, - 

 

 

 

 

+, +, -, -, -,+ 

 

 

+ 

 

 

+,+ 

 

 

 

- 

 

 

 

- 

 

+ 

 

 

+, -, - 

 

 

+, +, -, +, + 

 

-, -, - 

Pernyataan 

positif 

Ya = 1 

Tidak = 0 

 

Pernyataan 

negatif 

Ya = 0 

Tidak = 1 

 

Kategori 

jawaban 

T > MT = 

perilaku 

positif 

 

Kategori 

jawaban 

T ≤ MT = 

perilaku 

negatif 

 Jumlah 25  + = 13 

- = 12 
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Lampiran 4 

LEMBAR KUESIONER 

Judul: Gambaran Perilaku remaja putri kelas VIII tentang hygiene menstruasi di 

Pondok PesantrenWali Songo Ngabar, Kecamatan Siman, Kabupaten 

Ponorogo 

Petunjuk : 

1. Bacalah dan pahami baik-baik setiap pertanyaan 

2. Berilah tanda (√) pada kolom yang telah tersedia dengan pilihan anda 

3. Terima kasih atas ketersediaan anda meluangkan waktu untuk mengisi 

angket ini 

A. Data Umum 

No. Responden : ………................................ (diisi oleh penulis) 

Tanggal  :  

Nama   : 

Umur   : 

1. Pertama kali mendapatkan menstruasi usia 

 

<10 tahun                                     ≥10 tahun 

 

2. Pernah mendapatkan informasi tentang kebersihan selama menstruasi 

 

Pernah                                          Tidakpernah 

 

3. Jika pernah mendapatkan informasi,dari mana ? 

 

Orang tua                                      Majalah/TV 

 

Guru                                             Tenagakesehatan 
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B. Data Khusus 

Bacalah baik-baik setiap pertanyaan dan berilah tanda (√) pada kolom 

yang dianggap benar 

No 

 

Pertanyaan Ya Tidak 

1 Saya memakai pembalut yang cocok dan berbahan lembut 

saat menstruasi 

  

2 Saya tidak suka memakai pembalut  yang menyerap banyak 

darah saat menstruasi 

  

3 Saya mengganti pembalut 4-5 kali sehari   

4 Saya menggunakan pembalut dengan benar (tidak terlalu ke 

depan dan tidak terlalu ke belakang) 

  

5 Saya tidak mengganti pembalut setiap 4 jam sekali   

6 Saya mengalami alergi menggunakan pembalut saat 

menstruasi 

  

7 Saya tidak pernah mengganti pembalut setelah BAB/BAK   

8 Saya mengganti pembalut setelah penuh dengan darah   

9 Saya memakan makanan yang bergizi seimbang saat 

menstruasi 

  

10 Saya tetap mandi 2 kali sehari saat menstruasi   

11 Saya tetap mencuci rambut (keramas)  saat menstruasi   

12 Saya tidak melakukan mandi besar setelah menstruasi selesai   

13 Saya tidak pernah mencatat siklus menstruasi setiap 

bulannya 

  

14 Saya mengatur jadwal tidur saat menstruasi   

15 Saya mengganti celana dalam 2-3 kali sehari saat menstruasi   
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16 Saya memakai celana dalam yang ketat saat menstruasi   

17 Saya memakai celana dalam yang tidak menyerap keringat   

18 Saya membersihkan alat kelamin dengan air bersih   

19 Saya mencuci tangan terlebih dahulu sebelum menyentuh 

alat kelamin 

  

20 Saya membersihkan alat kelamin menggunakan sabun  anti 

septic 

  

21 Saya membasuh alat kelamin dari arah depan ke belakang   

22 Setelah cebok, saya mengeringkan alat kelamin dengan tisu 

atau handuk kering 

  

23 Saya tidak mencuci pembalut bekas pakai sebelum dibuang   

24 Saya tidak pernah membungkus pembalut dengan plastic 

sebelum dibuang ke tempat sampah 

  

25 Saya tidak membuang pembalut ke tempat sampah   
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Lampiran 5 

TABULASI DATA DEMOGRAFI DAN DATA KHUSUS 

Judul :  Gambaran Perilaku Remaja Putri Kelas VIII Tentang Hygiene 

Menstruasi di Pondok Pesantren Wali Songo Ngabar, Kecamatan 

Siman, Kabupaten Ponorogo. 

No Res Umur Menarche MendapatkanInformasi SumberInformasi Perilaku 

1 15 <10 Pernah Guru Positif 

2 13 ≥10 Pernah Orang tua Positif 

3 13 ≥10 Pernah Guru Negatif 

4 14 <10 Pernah Guru Negatif 

5 14 ≥10 Pernah Orang tua Negatif 

6 15 <10 Pernah Guru Negatif 

7 15 <10 Pernah Orang tua Positif 

8 13 <10 Pernah Orang tua Positif 

9 15 ≥10 Pernah Tenaga kesehatan Negatif 

10 14 <10 Pernah Orang tua Negatif 

11 14 ≥10 Pernah Tenaga kesehatan Negatif 

12 13 <10 - - Negatif 

13 13 ≥10 Pernah Orang tua Positif 

14 13 ≥10 Pernah Guru Positif 

15 15 ≥10 Pernah Orang tua Negatif 

16 14 <10 Pernah Tenaga kesehatan Positif 

17 14 <10 Pernah Guru Positif 

18 15 <10 Pernah Orang tua Positif 

19 14 ≥10 Pernah Orang tua Positif 

20 14 <10 Pernah Tenaga kesehatan Positif 

21 14 <10 Pernah Orang tua Positif 

22 15 ≥10 Pernah Tenaga kesehatan Negatif 

23 14 ≥10 Pernah Orang tua Positif 

24 15 ≥10 Pernah Tenaga kesehatan Positif 

25 13 <10 Pernah Orang tua Negatif 

26 13 <10 - - Positif 

27 14 <10 Pernah Orang tua Positif 

28 15 <10 Pernah Guru Negatif 

29 13 ≥10 Pernah Guru Negatif 

30 14 <10 Pernah Guru Positif 

31 15 ≥10 Pernah Guru Negatif 

32 14 ≥10 Pernah Guru Positif 

33 13 <10 Pernah Orang tua Negatif 

34 13 ≥10 Pernah Orang tua Positif 

35 14 <10 Pernah Guru Negatif 

36 14 ≥10 Pernah Orang tua Negatif 

37 14 ≥10 Pernah Orang tua Negatif 
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38 14 ≥10 Pernah Tenaga kesehatan Positif 

39 14 <10 Pernah Tenaga kesehatan Positif 

40 15 ≥10 Pernah Majalah/Tv Negatif 

41 14 ≥10 Pernah Orang tua Negatif 

42 14 <10 Pernah Orang tua Negatif 

43 14 ≥10 Pernah Guru Negatif 

44 14 <10 Pernah Guru Positif 

45 15 ≥10 Pernah Guru Negatif 

46 15 ≥10 Pernah Orang tua Negatif 

47 15 <10 Pernah Orang tua Negatif 

48 14 <10 Pernah Majalah/Tv Negatif 

49 15 <10 Pernah Orang tua Positif 

50 15 ≥10 Pernah Guru Negatif 

51 14 <10 Pernah Guru Positif 

52 13 ≥10 - - Positif 

53 14 <10 Pernah Orang tua Negatif 

54 15 <10 Pernah Guru Negatif 

55 15 ≥10 Pernah Orang tua Negatif 

56 15 <10 Pernah Guru Negatif 

57 15 ≥10 Pernah Orang tua Positif 

58 15 ≥10 Pernah Guru Positif 

59 15 <10 Pernah Guru Positif 

60 15 <10 Pernah Guru Positif 

61 14 ≥10 Pernah Orang tua Positif 

62 15 ≥10 Pernah Orang tua Positif 

63 13 <10 Pernah Guru Negatif 

64 14 ≥10 Pernah Orang tua Negatif 

65 14 <10 Pernah Guru Positif 

66 14 ≥10 Pernah Orang tua Negatif 

67 14 <10 Pernah Orang tua Positif 

68 13 ≥10 Pernah Guru Negatif 

69 13 ≥10 Pernah Orang tua Negatif 

70 15 ≥10 Pernah Orang tua Negatif 

71 14 <10 Pernah Orang tua Negatif 

72 13 ≥10 - - Negatif 

73 14 ≥10 Pernah Tenaga kesehatan Negatif 

74 14 ≥10 Pernah Orang tua Positif 

75 15 <10 Pernah Orang tua Positif 

76 14 ≥10 Pernah Orang tua Negatif 

77 15 ≥10 Pernah Orang tua Positif 

78 15 <10 Pernah Orang tua Negatif 

79 13 <10 Pernah Orang tua Negatif 

80 13 <10 Pernah Orang tua Negatif 

81 13 <10 Pernah Orang tua Positif 

82 13 ≥10 Pernah Orang tua Negatif 

83 13 ≥10 Pernah Orang tua Positif 
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84 14 <10 Pernah Majalah/Tv Positif 

85 14 ≥10 Pernah Orang tua Positif 

86 15 <10 Pernah Orang tua Positif 

87 14 ≥10 Pernah Orang tua Positif 

88 14 ≥10 Pernah Orang tua Positif 

89 14 <10 Pernah Orang tua Positif 

90 14 ≥10 Pernah Guru Negatif 

91 14 ≥10 Pernah Orang tua Negatif 

92 14 <10 Pernah Orang tua Negatif 

93 14 ≥10 Pernah Orang tua Negatif 

94 13 ≥10 Pernah Orang tua Positif 

95 13 <10 Pernah Majalah/Tv Positif 

96 14 ≥10 Pernah Guru Positif 

97 14 ≥10 Pernah Orang tua Positif 

98 13 <10 Pernah Orang tua Negatif 

99 14 ≥10 Pernah Orang tua Negatif 

100 14 <10 Pernah Majalah/Tv Negatif 

101 15 ≥10 Pernah Orang tua Positif 

102 14 ≥10 Pernah Orang tua Negatif 

103 14 <10 Pernah Orang tua Negatif 

104 14 ≥10 Pernah Orang tua Positif 

105 13 ≥10 - - Negatif 

106 13 <10 Pernah Orang tua Negatif 

107 14 <10 Pernah Orang tua Positif 

108 14 <10 Pernah Orang tua Positif 

109 14 ≥10 Pernah Orang tua Negatif 

110 13 ≥10 Pernah Orang tua Negatif 

111 14 <10 Pernah Orang tua Positif 

112 13 ≥10 Pernah Guru Positif 

113 15 ≥10 Pernah Orang tua Negatif 
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Lampiran 6 
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Lampiran 7 

TABULASI SILANG 

A. Berdasarkan usia responden  

Usia 

(tahun) 

Perilaku  

Jumlah 

 

P (%) Positif P (%) Negatif P (%) 

13 13 24,0 16 27,1 29   25,6 

14 27 50 26 44,0 53  47,0 

15 14 26 17 28,9 31  27,4 

Jumlah 54 100 59 100 113 100 

 

B. Berdasarkan usia menstruasi pertama 

Usia 

(tahun) 

Perilaku  

Jumlah 

 

P (%) Positif P (%) Negatif P (%) 

<10 24  44,4 28  47,4 52 46,01 

≥10 30 55,6 31 52,6 61 53,99 

Jumlah 54 100 59 100 113 100 

 

C. Berdasarkan informasi tentang Hygiene Menstruasi 

Informasi 

tentang 

Hygiene 

Menstruasi 

Hygiene Menstruasi Jumlah P 

(%) 
Positif P (%) Negatif P 

(%) 

Pernah 50 92,6 58  98,3 108 95,58 

Belum 4 7,40 1  1,70 5  4,42 

Jumlah 54 100 59 100 113 100 
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D. Berdasarkan sumber informasi tentang Hygiene Menstruasi 

Sumber 

Informasi 

Perilaku 

Jumlah P (%) 
Positif P (%) Negatif P (%) 

Orang Tua 25 50 41    70,7 66 61,11 

Guru 16 32 12    20,8 28 25,93 

Majalah/TV 3 6 2   3,4 5 4,63 

Tenagakesehatan 6 12 3   5,1 9 8,33 

Jumlah 50 100 58 100 108 100 
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Lampiran 9 

Lembar Konsultasi 
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Lampiran 10 

 

 

RINCIAN PEMBIAYAAN 

 

No. Anggaran Biaya 

1.  

 

 

 

2.  

 

 

 

3.  

 

 

 

 

Penyusunan Proposal 

a. Internet  

b. Transportasi 

c. Print materi 

d. Ujian proposal 

Pengambilan data 

a. Transportasi 

b. Penggandaan kuesioner 

 

 

Ujian KTI 

a. Internet 

b. Print materi 

c. Penggandaan 

d. Penjilidan 

e. Ujian siding 

 

Rp.   50.000,00 

Rp.   150.000,00 

Rp.   200.000,00 

Rp.   400.000,00 

Rp.   50.000,00 

Rp.   100.000,00 

Rp.   100.000,00 

 

 

Rp.      80.000,00 

Rp.    200.000,00 

Rp.    100.000,00 

Rp.      25.000,00 

Rp.    500.000,00 

 Total  Rp. 1.955.000,00 

 

 

 

 

 



84 
 

Lampiran 11 
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Lampiran 12 

 

 

 



86 
 

Lampiran 13 

 


